

和男友吵架却被围观的打晕

女子被送到医院后,脸上还留着清晰的鞋印;行凶者是谁?下手为什么这么狠?

本报热线967066消息(记者 侯艳艳 孙健) 和男友吵架,一陌生男子在旁围观,她说了句“看什么看”,结果竟然招来一顿毒打,经诊断,这名女子脸部多处受伤,有轻微脑震荡,还有轻微颅内出血症状,目前已经住院观察。

26日下午5点左右,在烟台市图书馆北侧公交站牌附近,记者看到一名女士平躺在地,一动不动,不少市民站在她身边围观。

这名女士20多岁的样子,嘴唇多处破裂,嘴角有血流出,眼角处有明显淤青,在靠近右耳的位置,还能看到明显的鞋印,钱包和眼镜等物品散落在地。看到这种情形,记者立即拨打了120,并报警。

现场目击者称,当时看到一黑衣男子将这名女士推倒在地,继而狠狠地用脚踹她的头部、面部,“大概踢了七八脚,很用力的样子。”一位目击者说。

在目击者指引下,记者隐约看到行凶者正沿迎宾路向金沟寨立交桥方向走去,距离事发现场大约200米,行走速度并不快。“当时离得比较远,以为是男女朋友吵架,所以也没有上去劝架。”一位目击者描述,打人男子穿了件黑色T恤衫,卡其色长裤,腋下夹着个黑色皮包,身高不足1.75米。

约5分钟后,这名女士慢慢苏醒,她捂着嘴角,因为头部受伤不能坐起来。

记者尝试问了几个问题,她自称姓李,回答有点语无伦次。“我跟男朋友吵架,然后他扭头走了……结果那个男的就来看我,我说了句看什么看,他就突然对我拳打脚踢……”问她打人者的模样,她说因为太突然了,她也记不清,当时脑子里一片空白。

下午5点10分,小李的男友匆匆赶到,看到女友被打倒在地,他赶紧问了打人者的穿着、去向,就跑去追

赶。5分钟后,小李的男友跑回事发地点。他说,追到了金沟寨立交桥下面时,有三条岔路,他每条路都追了段距离,没有看到打人的男子,就立马返回站点。

小李的男友刚说完,烟台山医院的救护车就赶到了现场,将小李抬上担架送往医院。

记者跟随金沟寨派出所民警来到烟台山医院。在急诊室里,小李的意识比刚转醒的时候清晰了很

多。她说,就是因为她对打人者说了句“看什么看”,就遭到毒打。“那男的不是很高,能有1米73,眼睛比较小,大约二十七、八岁。”

经诊断,小李脸部多处受伤,有轻微脑震荡。经初步判断,有轻微颅内出血症状。目前已经留院观察。

金沟寨派出所民警介绍,已经对目击者做了笔录,目前正在寻找事发地点的视频资料。

刮断限高杆 大货车跑了

位于幸福路铁路桥的限高杆已经受伤多次了,25日早上,这里的限高杆又受伤了,可气的是刮断限高杆的货车竟然扬长而去。

记者看到,限高杆从中间被刮断三四节,有一部分斜跨在道路东半幅,断面处砸碎了新安装的道路中心护栏,桥东石栏也被砸碎四五节。随后,铁路维修公司赶到现场,至早上8点,该路段险情才被排除。肇事货车车号已被路人反映到交警部门,交警正在追查当中。 通讯员 曲涛 记者 鞠平 摄



买套滋补酒就能发财?

蓬莱破获一百余人的传销组织

本报热线967066消息(通讯员 张春花 迟晓雷 记者 苑菲菲) 一伙无业人员聚集一处,精心搭建起以“一生缘”滋补保健酒为传销物品的传销网,并抛出“快速致富”的幌子疯狂发展下线。6月19日,蓬莱市公安局经侦大队成功端掉这个百余人的传销窝点,抓获犯罪嫌疑人6名。

近日,民警在排查工作中,摸到一条线索,在蓬莱市紫荆山街道某住房内,有百余名操外地口音的人,行踪神秘兮兮,不定点聚在一起,又立刻散开。几位侦查员了解到,这群人大部分来自甘肃、广西、安徽、福建、广东等地,都是到蓬莱来“发财”的。

几经周折民警查明,原来犯罪嫌疑人周某、马某、罗某、陈某、李某、钟某在蓬莱市紫荆山街道某处长期租住房屋,组织、领导传销活动,听课人数长期保持40人以上,其中周某、马某为科长级别,发展下线人数均达68人以上。

据蓬莱市经侦民警介绍,这是典型的“拉人头”的传销模式,他们以投资北京万和汇丰科技有限公司“一生缘”滋补酒的名义进行传销活动。只要购买一套价值3200元的产品,即可成为公司的会员,取得发展下线人员资格。之后,他们以亲戚、朋友、同学、网友及同事为发展对象,通过电话、网络等渠道将他们诱骗来加以控制,让他们购买产品。

在完全掌握了犯罪分子的活动轨迹后,蓬莱经侦大队在紫荆山派出所的配合下,于6月19日18时25分,正在蓬莱市紫荆山街道某处住房内“开会”的犯罪嫌疑人抓获,收缴大量传销书籍、登记表格和学习笔记等。

因涉嫌组织、领导传销活动罪,犯罪嫌疑人周某、马某、罗某、陈某、李某、钟某被蓬莱市公安局刑事拘留。

卖房钱不够花,他就去偷邻居

只要值钱的东西他都不放过,目前已被刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 徐伟鹏 孙涛 王鹏 记者 孙淑玉) 本是有房有工作的人,因爱玩爱折腾,他卖了家里80多平方米的房子还不够,又从网上学来一套开锁术,专门对同小区的邻居下手。不管是贵重的金银首饰,还是性感的女性内衣,能带走的他都不嫌弃。目前,该男子已被刑拘。

王军在莱山一高档小区内有一套住房,平时并不住。4月

24日,他一打开门就傻了眼。衣服、小物件铺了一地,家里两台笔记本电脑不见了,一些金银首饰也没了踪影。可家里的门窗上没有痕迹,门锁也好好的。

小区内和王军有同样遭遇的不止一人,这引起了莱山公安分局刑警大队民警的注意。

接到报警后,民警调取小区内监控录像,这时一个怪人走进民警的视线。

监控显示案发当天凌晨1

点左右,一个头戴鸭舌帽的小伙,跨进电梯后一直低头背对摄像头,身上还背着个大的双肩包,胳膊上挎着俩单肩包,手上还拎着俩小包。

虽然小伙装得很严实,但小区里的保安还是认出了这小伙是小区里的租户王某,他已经在小区内住了半年多时间。掌握这条线索后,民警对小伙进行布控将他抓获。打开王某的房门,民警惊呆了,屋里不仅放着很多珍珠、翡翠

等首饰,角落里还堆满了女士内衣和丝袜。王某承认小区内的盗窃案都是自己做的。

老家烟台的王某家境不错,父母还攒钱给他买了套80多平方米的房子。后来父母每月给的零花钱断了。但大手大脚惯了王某吃不下苦,索性将房子卖了继续玩乐,房款花完后,靠着从网上学来的开锁术,王某拿邻居家练起了手。目前,王某已被刑拘。

齐鲁晚报·今日烟台

优惠订报活动时间自2012年3月1日-2012年6月30日。大奖为价值11万元轿车壹辆(10年使用权)

订齐鲁晚报 享多重优惠 赢超值大奖

多种套餐可选,实实在在的优惠…… 订报越早,优惠越多

邮局订阅电话: 11185 发行站市区订阅电话: 6272328

